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гр. София,  18.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в закрито заседание на 18.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 1588 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по искова молба на Б. Й. срещу СРС за 

неимуществени вреди от 1000лв. от описаните незаконосъобразни действия на 

дл.лица на ответника. 

Същото с определение №3876 от 05.05.2023г. е насрочена като на страните е указана  

доказателствената тежест. Разгледани и са уважени доказателствени искания на ищеца 

и на ответника, освен за СЕ, по което няма произнасяне.  

Относно искането за съдебно-компютърна експертиза /С./  е дадена възможност на 

ищеца за становище. 

От процесуалния представител на ищеца –адв.М. Л. е постъпило становище от с 

вх.№17612 от 10.05.2022г., докладвано на съдия докладчика на 17.05.2023г..  

Видно от същото делото, което е  поискано да се изиска от СРС не е нахд, а нчхд.  

Относно искането на ответника за С. – се изразява становище, че е ненужно, тъй 

информацията може да се възприеме от състава непосредствено. В тази връзка се 

прилагат снимки от Единния портал за електронно правосъдие. 

Съдът намира, че следва да допусне С., тъй като една част от постановените въпроси 

касаят различни установявания.  

Съответно, ако страните не спорят относно фактите, отразени  в ЕПЕП –могат да го 

заяват, за да се обяви за безспорно обстоятелество, ненуждаещо се от събиране на 

доказателства.  

С оглед процесуална икономия следва да се определи вещото лице. 

С оглед изложеното СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА съдебно-компютърна експертиза със задачи посочени в отговора на 

ответника на л.39 гръб при депозит, вносим от ответника в 7-дневен срок в размер на 

190лв. КАТО ОПРЕДЕЛЯ ЗА ВЕЩО ЛИЦЕ Г. Р.,  които да се призове. 

Да се изпрати на страните препис от определението. На ищеца ССЕВ. 



 

Съдия: 

 
  
 
 


